



KLASA: 112-03/24-01/42
URBROJ: 251-72-03-24-6
Zagreb, 25. travnja 2024.

Na temelju članka 40. Zakona o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti („Narodne novine“ 119/2022) i članka 25. stavka 14. Statuta Sveučilišta u Zagrebu Fakulteta šumarstva i drvne tehnologije, Fakultetsko vijeće Sveučilišta u Zagrebu Fakulteta šumarstva i drvne tehnologije, a na prijedlog stručnog povjerenstva u sastavu: doc. dr. sc. Branimir Šafran, prof. dr. sc. Ružica Beljo Lučić i izv. prof. dr. sc. Miran Merhar, Univerza v Ljubljani, Biotehniška fakulteta, na 7. redovitoj sjednici akademske godine 2023/2024. održanoj 25. travnja 2024. godine, donosi

ODLUKU

o izboru suradnika na suradničko radno mjesto asistent

I.

M.Sc. Marin Dujmović izabire se na suradničko radno mjesto asistent iz znanstvenog područja Biotehničke znanosti, znanstvenog polja Drvna tehnologija, u Zavodu za procesne tehnike Fakulteta šumarstva i drvne tehnologije Sveučilišta u Zagrebu.

II.

S imenovanim asistentom sklopit će se ugovor o radu na određeno vrijeme, u trajanju od šest godina, u punom radnom vremenu.

III.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Obrazloženje

Fakultetsko vijeće Fakulteta šumarstva i drvne tehnologije Sveučilišta u Zagrebu svojom Odlukom od 22. veljače 2024. godine pokrenulo je postupak izbora jednog suradnika na slobodno suradničko radno mjesto asistent, u znanstvenom području Biotehničke znanosti, znanstvenom polju Drvna tehnologija, na određeno vrijeme od šest godina, u punom radnom vremenu, u Zavodu za procesne tehnike. Istom Odlukom Fakultetskog vijeća imenovano je stručno povjerenstvo u sastavu: doc. dr. sc. Branimir Šafran, prof. dr. sc. Ružica Beljo Lučić i izv. prof. dr. sc. Miran Merhar, Univerza v Ljubljani, Biotehniška fakulteta. Natječaj je objavljen na mrežnim stranicama Fakulteta 27. veljače 2024., na Euraxess portalu 1. ožujka 2024. i u „Narodnim novinama“ broj 28/2024 8. ožujka 2024. godine.





SVEUČILIŠTE U ZAGREBU FAKULTET ŠUMARSTVA I DRVNE TEHNOLOGIJE

UNIVERSITY OF ZAGREB FACULTY OF FORESTRY AND WOOD TECHNOLOGY

Na natječaj su se u roku prijavila tri kandidata: Goran Drašić, dipl. ing. drvne tehnologije, Mirsad Šehagić, mag. ing. techn. lign. te M.Sc. Marin Dujmović. Prijave na natječaj su pristigla u propisanom roku s priloženom natječajem traženom dokumentacijom.

Uvažavajući dosadašnje uspjehe u studijskom, stručnom i znanstvenom djelovanju kandidata, s posebnim osvrtom na motivaciju kandidata, stručno povjerenstvo predložilo je Fakultetskom vijeću da se M.Sc. Marin Dujmović izabere na suradničko radno mjesto asistent, u znanstvenom području Biotehničke znanosti, znanstvenom polju Drvna tehnologija, na određeno vrijeme od šest godina, u punom radnom vremenu, u Zavodu za procesne tehnike.

M.Sc. Marin Dujmović završio je prijediplomski studij Urbano šumarstvo, zaštita prirode i okoliša na Fakultetu šumarstva i drvne tehnologije Sveučilišta u Zagrebu. Druge dvije godine studijskog programa, kojom je stekao inozemnu visokoškolsku kvalifikaciju Master of Science in Forestry (specijalizacija drvna tehnologija) završio je na Lakehead University, Faculty of Natural Resources Management (Thunder Bay, Ontario, Kanada). Radnio je u tvrtkama Biothermic – WOOD enegy systems (Thunder Bay, Ontario, Kanada, Walker Industries, WalkerEnvironmental Group (Niagara Falls, Caledon, Ontario, Kanada), Mundus Viridis d.o.o., asistent na projektu INOPELET (Fakultet šumarstva i drvne tehnologije Sveučilišta u Zagrebu). Objavio je jedan (1) rad u časopisu i sedam (7) radova na znanstvenim i stručnim konferencijama.

Slijedom navedenog Fakultetsko vijeća Fakulteta šumarstva i drvne tehnologije prihvatilo je mišljenje i prijedlog stručnog povjerenstva te je donijelo Odluku kao u izreci.

DEKAN

Margaletić

prof. dr. sc. Josip Margaletić



Svetošimunska cesta 23, 10000 Zagreb, Hrvatska
tel. +385 (0)1 235 25 55, fax. +385 (0)1 231 86 16
e-mail: dekanat@sumfak.unizg.hr, www.sumfak.unizg.hr
MB: 3281485, OIB: 07699719217, IBAN: HR0923600001101340148

